
Technical Parameters Technische Parameter

Parámetros técnicos Paramètres techniques

Parametri tecnici 技術パラメーター

User Manual

Smart Table Lamp
Normal type

Items

Model

Wattage

Dimmable (Yes/No)

Color Temperature

Color Rendering Index

Maximum Luminous Flux (Lm)-0H

>95

120lm

3000K/4000K/5000K

Input

Battery Capacity (mAh)

Lighting Time (Hours)

Charge Time (Hours)

Lifetime (Hours)

Metal + PC

Ø90mm×H300mm

Product Material

Product Dimension (mm)

4H-60H

10000H

1800mAh

4-5H

DC5V2A

Yes

0.07-2.5W

P-One

Parameters

1. For the first time to use this product, please fully charge this 

    product before using it.

2. Please avoid placing this product in a high temperature or humid 

    environment.

3. Please place the product away from fire or explosives.

4. Do not use charging equipment with a voltage greater than 5V

    to charge this product.

Type-C Charging 
port

Touch Switch

Attention

Product Features

•  Smart Table Lamp           

•  Type-C Charging Cable  

•  User Manual                    

Hidden switch:

There is no obvious key switch. 
The touch switch is hidden on 
the metal lamp cover. Touching 
any place of the entire metal lamp 
cover will trigger the switch and 
make the table lamp enter the 
working state.

Touch Switch Description

Short press: 

Short press to power on - warm light (3000K) - white light (5000K)
- warm white light (4000K) - shutdown, cycle in sequence.

Long press: 

Long press infinitely adjusts the brightness of the light. 

Memory function: 

It can remember the set light brightness, and keep the set light 
brightness when you turn on the lamp next time.

Package Contents

Three color temperature adjustments:

The table lamp has three lighting modes of white light, warm light 
and warm white light, and the color temperature of the light can 
be adjusted according to the needs.

Stepless dimming:

Stepless light brightness adjustment to better meet your diverse 
lighting needs.

Normal Type

Any changes or modifications not expressly approved by the 

party responsible for compliance could void the user's authority to 

operate the equipment.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.

 

Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference.

(2) This device must accept any interference received, including 

      interference that may cause undesired operation.

FCC Warning

Projekt

Modellierung

Wattzahl

Dimmbar (Ja/Nein)

Farbtemperatur

Farbwiedergabe-Index

Maximaler Lichtstrom (Lm)-0H

>95

120lm

3000K/4000K/5000K

Eingabe

Batteriekapazität (mAh)

Beleuchtungsdauer (Stunden)

Aufladezeit (Stunden)

Betriebsdauer (Stunden)

Metall + PC

Ø90mm×H300mm

Produkt Material

Größe des Produkts (mm)

4H-60H

10000H

1800mAh

4-5H

DC5V2A

Ja

0.07-2.5W

P-One

Parametrisch

1. Wenn Sie dieses Produkt zum ersten Mal verwenden, laden 

    Sie es bitte vor dem Gebrauch vollständig auf.

2. Vermeiden Sie es, das Produkt in einer heißen oder feuchten 

    Umgebung aufzustellen.

3. Halten Sie das Produkt von Feuer oder Sprengstoff fern.

4. Verwenden Sie zum Aufladen des Produkts kein Ladegerät mit 

    einer Spannung von mehr als 5 V.

Typ-C-
Ladeanschluss

Touch-Schalter

Bitte beachten

Produktmerkmale

•  Intelligente Schreibtischlampe           

•  Typ-C-Ladekabel  

•  Benutzerhandbuch                    

Versteckter Schalter:

Es gibt keine sichtbaren Schlüsselschalter. 
Der Berührungsschalter ist auf dem Metallschirm 
der Lampe versteckt. Durch Berühren des gesamten 
Metallschirms wird der Schalter ausgelöst und die T
ischleuchte in Betrieb genommen.

Berührungsschalter Beschreibung

Kurzpresse: 

Kurzes Drücken zum Einschalten - warmes Licht (3000K) - 
weißes Licht (5000K) - warmweißes Licht (4000K) - 
Ausschalten, usw.

Langes Drücken: 

Durch langes Drücken kann die Helligkeit des Lichts stufenlos 
eingestellt werden. 

Speicherfunktion: 

Sie merkt sich die eingestellte Lichtstärke und behält diese bei, 
wenn die Lampe das nächste Mal eingeschaltet wird.

Inhalt der Verpackung

Drei Farbtemperatureinstellungen:

Die Tischleuchte verfügt über drei Leuchtmodi - weiß, warm 
und warmweiß - und Sie können die Farbtemperatur des Lichts 
nach Bedarf einstellen.

Stufenloses Dimmen:

Stufenlose Helligkeitsanpassung, um Ihren unterschiedlichen 
Beleuchtungsbedürfnissen besser gerecht zu werden.

Jegliche Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich 
von der für die Einhaltung der Vorschriften verantwortlichen Partei 
genehmigt wurden, können dazu führen, dass der Benutzer die 
Berechtigung zum Betrieb des Geräts verliert.

Dieses Gerät erfüllt die Anforderungen von Teil 15 der 
FCC-Vorschriften.

Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:
(1) Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen.
(2) Dieses Gerät muss alle empfangenen Interferenzen 
akzeptieren, einschließlich Interferenzen, die einen 
unbeabsichtigten Betrieb verursachen können.

FCC-Warnung

Proyecto

Modelo de producto

Potencia máxima

Regulable (Sí/No)

Temperatura de color

Indice de reproducción cromática

Flujo luminoso máximo (Lm)-0H

>95

120lm

3000K/4000K/5000K

Entrada

Capacidad de la batería(mAh)

Tiempo de iluminación (Horas)

Tiempo de carga (Horas)

Vida útil (Horas)

Metal + PC

Ø90mm×H300mm

Material del producto

Dimensiones del producto (mm)

4H-60H

10000H

1800mAh

4-5H

DC5V2A

Sí

0.07-2.5W

P-One

Parameters

1. La primera vez que utilice este producto, cárguelo 

    completamente antes de usarlo.

2. Evite colocar este producto en un entorno húmedo o a alta 

    temperatura.

3. Mantener el producto alejado de fuentes de ignición o 

    explosivos.

4. No utilice equipos de carga con un voltaje superior a 5 V para 

    cargar este producto.

Puerto de carga 
Tipo-C

Interruptor táctil

Atención

Características 
del producto

•  Lámpara de escritorio inteligente           

•  Cable de carga Tipo-C  

•  Manual de usuario                   

Interruptor oculto:

No hay interruptores de llave visibles. 
Los interruptores táctiles están ocultos 
en la pantalla metálica. Toque cualquier 
parte de la pantalla metálica para activar 
el interruptor. en cualquier parte de la 
pantalla metálica activa el interruptor y 
pone la lámpara en funcionamiento. La 
lámpara entra en estado de funcionamiento.

Interruptor táctil Descripción

Prensa corta: 

Pulsación corta para encender - luz cálida (3000K) - luz blanca 
(5000K) - luz blanca cálida (4000K) - apagar, y así sucesivamente.

Pulsación larga: 

Una pulsación larga ajusta infinitamente el brillo de la luz. 

Función de memoria: 

Recuerda el nivel de luz ajustado y lo mantiene la próxima vez 
que se enciende la bombilla.

Contenido del paquete

Tres ajustes de temperatura de color:

La lámpara de mesa tiene tres modos de iluminación -blanco, 
cálido y blanco cálido- y puedes ajustar la temperatura del color 
de la luz según tus necesidades

Regulación continua:

Ajuste continuo del brillo de la luz para satisfacer mejor sus 
diversas necesidades de iluminación.

Cualquier cambio o modificación no aprobado expresamente por 

la parte responsable del cumplimiento podría anular la autoridad 

del usuario para  utilizar el equipo.

Este dispositivo cumple la Parte 15 de las normas de la FCC.

 

El funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes:

(1) Este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales.

(2) Este aparato debe aceptar cualquier interferencia recibida, 

      incluidas las que puedan causar un funcionamiento no 

      deseado.

Advertencia de la FCC

Elément

Modèle

Puissance

Dimmable (Oui/Non)

Température de couleur

Indice de rendu des couleurs

Flux lumineux maximal (Lm)-0H

>95

120lm

3000K/4000K/5000K

Puissance d'entrée 

Capacité de la batterie (mAh)

Durée d'éclairage (heures) 

Temps de charge (heures) 

Durée de vie (heures) 

Métal + PC

Ø90mm×H300mm

Matériau du produit 

Taille du produit (mm)

4H-60H

10000H

1800mAh

4-5H

DC5V2A

Oui

0.07-2.5W

P-One

Paramètres

1. Pour la première utilisation de ce produit, veuillez le charger 

    complètement avant de l'utiliser.

2. Évitez de placer ce produit à une température élevée ou dans 

    un environnement humide.

3. Placez le produit à l'écart du feu ou des explosifs.

4. N'utilisez pas d'équipement de charge dont la tension est 

    supérieure à 5V pour charger ce produit.

Port de charge de 
type C

Iinterrupteur à 
effleurement

Attention

Caractéristiques 
du produit

•  Lampe de bureau intelligente               

•  Câble de charge de type C  

•  Manuel de l'utilisateur                    

Interrupteur caché:

Il n'y a pas d'interrupteur à clé 
apparent. L'interrupteur tactile est 
caché sur le couvercle métallique 
de la lampe. En touchant n'importe 
quel endroit du couvercle métallique 
de la lampe, l'interrupteur se 
déclenche et la lampe de table se 
met en marche.

Description de l'interrupteur 
à effleurement

Presse courte: 

Brève pression pour allumer - lumière chaude (3000K) 
- lumière blanche (5000K) - lumière blanche chaude (4000K) 
- arrêt, cycle en séquence.

Appui long: 

Une pression longue permet de régler en continu la luminosité 
de la lumière. 

Fonction mémoire: 

Elle peut mémoriser la luminosité réglée et la conserver lorsque 
vous allumez la lampe la fois suivante.

Contenu du paquet

Trois réglages de la température de couleur:

La lampe de table dispose de trois modes d'éclairage : 
lumière blanche, lumière chaude et lumière blanche chaude. 
La température de couleur de la lumière peut être réglée en 
fonction des besoins.

Gradation progressive:

Réglage progressif de la luminosité pour mieux répondre à vos 
différents besoins d'éclairage.

Tout changement ou modification non expressément approuvé 

par la partie responsable de la conformité peut annuler l'autorité 

de l'utilisateur à faire fonctionner l'équipement.

Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC.

 

Le fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes :

(1) Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences nuisibles.

(2) Cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris 

      les interférences susceptibles de provoquer un fonctionnement 

      indésirable.

Avertissement de la FCC

Elemento

Modello

Potenza

Dimmerabile (Sì/No) 

Temperatura del colore

Indice di resa cromatica

Flusso luminoso massimo (Lm)-0H

>95

120lm

3000K/4000K/5000K

Ingresso 

Capacità della batteria (mAh) 

Tempo di illuminazione (ore)

Tempo di carica (ore)

Durata (ore) 

Metallo + PC

Ø90mm×H300mm

Materiale del prodotto

Dimensioni del prodotto (mm)

4H-60H

10000H

1800mAh

4-5H

DC5V2A

Sì

0.07-2.5W

P-One

Parametri

1. Per il primo utilizzo di questo prodotto, si prega di caricarlo 

    completamente prima di usarlo.

2. Evitare di collocare il prodotto in ambienti ad alta temperatura 

    o umidi.

3. Posizionare il prodotto lontano da fiamme o esplosivi.

4. Non utilizzare dispositivi di ricarica con una tensione superiore 

    a 5 V per caricare il prodotto.

Porta di ricarica 
Type-C

Interruttore 
a sfioramento

Attenzione

Caratteristiche del 
prodotto

•  Lampada da tavolo intelligente                     

•  Cavo di ricarica Type-C   

•  Manuale d'uso                    

Interruttore nascosto:

Non c'è un interruttore a chiave evidente. 
L'interruttore a sfioramento è nascosto 
sul coperchio metallico della lampada. 
Toccando un punto qualsiasi dell'intero 
coperchio metallico della lampada, 
l'interruttore si attiva e la lampada da 
tavolo entra in funzione.

Descrizione dell'interruttore 
a sfioramento
Tocco breve della pressione: 

Pressione breve per l'accensione - luce calda (3000K) 
- luce bianca (5000K) - luce bianca calda (4000K)
- spegnimento, ciclo in sequenza.

Premere a lungo il tasto: 

La pressione prolungata regola in modo continuo la luminosità 
della luce. 

Funzione di memoria: 

Può ricordare la luminosità impostata e mantenerla alla 
successiva accensione della lampada.

Contenuto della 
confezione

Tre regolazioni della temperatura del colore:

La lampada da tavolo ha tre modalità di illuminazione: 
luce bianca, luce calda e luce bianca calda, e la temperatura 
del colore della luce può essere regolata in base alle esigenze.

Dimmerazione continua:

Regolazione continua della luminosità della luce per soddisfare 
al meglio le diverse esigenze di illuminazione.

Qualsiasi cambiamento o modifica non espressamente approvata 

dalla parte responsabile della conformità potrebbe invalidare 

l'autorizzazione dell'utente a utilizzare l'apparecchiatura.

Questo dispositivo è conforme alla Parte 15 delle norme FCC.

 

Il funzionamento è soggetto alle seguenti due condizioni:

(1) Questo dispositivo non può causare interferenze dannose.

(2) Il dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, 

     comprese quelle che possono causare un funzionamento 

     indesiderato.

Avviso FCC

エレメント

モデル 

ワット数

調光可能（あり/なし） 

色温度

演色評価数

最大光束（Lm）-�H 

>95

120lm

3000K/4000K/5000K

入力

バッテリー容量（mAh）

点灯時間（時間）

充電時間（時間）

寿命（時間）

メタル＋PC

Ø90mm×H300mm

製品材質 

製品サイズ (mm)

4H-60H

10000H

1800mAh

4-5H

DC5V2A

あり

0.07-2.5W

P-One

パラメータ

�. 本製品を初めて使用する場合、使用前に本製品を完全に充電

     してください。.

�. 製品を高温または多湿の環境に置かないでください。

�. 本製品を火気や爆発物から遠ざけてください。

�. 本製品の充電には、�V以上の電圧の充電機器を使用しないで

     ください。

Type-C充電ポート

タッチスイッチ

ご注意ください

製品の特徴

·  スマートテーブルランプ          

·  Type-C充電ケーブル  

·  ユーザーマニュアル                    

隠しスイッチ：

明らかなキースイッチはない。
タッチスイッチは金属製のラン
プカバーに隠されている。金属ラ
ンプ全体のスイッチを作動させ、
テーブルランプを作動状態にします。

タッチスイッチの説明

ショートプレス: 

短押しで電源オン-暖色光（����K）-白色光（����K）-
暖色白色光（����K）-シャットダウン、順次サイクル。

ロングプレス: 

長押しで明るさを無段階調節。

メモリー機能： 

設定した明るさを記憶し、次回点灯時も設定した明るさを保ちます。

パッケージ内容

�段階の色温度調整:

ホワイトライト、ウォームライト、ウォームホワイトライトの�つの
照明モードがあり、必要に応じて色温度を調節できます。

無段階調光：

無段階の明るさ調整で、多様な照明ニーズに対応。

コンプライアンスに責任を持つ当事者が明示的に承認していない

変更または修正 は、本装置を操作するユーザーの権限を無効にす

る可能性があります。

本装置は、FCC規則のパート��に準拠しています。

 

操作は次の�つの条件に従う：

(�) 本装置は有害な干渉を引き起こしてはならない。

(�) 本装置は、望ましくない動作を引き起こす可能性のある干渉を

      含め、 受信した干渉を受け入れなければならない。

FCCの警告

[日本語][IT]

[FR][ES]

[DE][EN]

单页尺寸：
��*���mm



Technical Parameters Technische Parameter

User Manual

Smart Table Lamp
Wireless type

Items

Model

Wattage

Dimmable (Yes/No)

Color Temperature

Color Rendering Index

Maximum Luminous Flux (Lm)-0H

>95

120lm

3000K/4000K/5000K

Input

Battery Capacity (mAh)

Lighting Time (Hours)

Charge Time (Hours)

Lifetime (Hours)

Metal + PC

Ø93mm×H309mm

Product Material

Product Dimension (mm)

4H-60H

10000H

1800mAh

2-3H

DC5V2A, DC9V2A

Yes

0.07-2.5W

VP-One

Parameters

1. For the first time to use this product, please fully charge this 

    product before using it.

2. Please avoid placing this product in a high temperature or humid 

    environment.

3. Please place the product away from fire or explosives.

4. Do not use charging equipment with a voltage greater than 5V

    to charge this product.

Type-C Charging 
port

Wireless Charging Pad

Touch Switch

Attention

Product Features

•  Smart Table Lamp           

•  Wireless Charging Pad

•  Type-C Charging Cable   

•  User Manual                    

Hidden switch:

There is no obvious key switch. 
The touch switch is hidden on 
the metal lamp cover. Touching 
any place of the entire metal lamp 
cover will trigger the switch and 
make the table lamp enter the 
working state.

Touch Switch Description

Short press: 
Short press to power on - warm light (3000K) - white light (5000K)
- warm white light (4000K) - shutdown, cycle in sequence.

Long press: 
Long press infinitely adjusts the brightness of the light. 

Memory function: 
It can remember the set light brightness, and keep the set light 
brightness when you turn on the lamp next time.

Package Contents

Three color temperature adjustments:
The table lamp has three lighting modes of white light, warm light 
and warm white light, and the color temperature of the light can 
be adjusted according to the needs.

Stepless dimming:
Stepless light brightness adjustment to better meet your diverse 
lighting needs.

Wireless charging:
Get rid of the trouble of plugging in and charging. Use the 
wireless charging base to charge the table lamp, after charging, 
you can use it at any time, or place it on the charging base, and 
continue to use the table lamp while charging.At the same time, 
the charging base supports charging of mobile phones that can 
charge wirelessly.

Wireless Type

Any changes or modifications not expressly approved by the 

party responsible for compliance could void the user's authority to 

operate the equipment.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.

 

Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference.

(2) This device must accept any interference received, including 

      interference that may cause undesired operation.

FCC Warning

Projekt

Modellierung

Wattzahl

Dimmbar (Ja/Nein)

Farbtemperatur

Farbwiedergabe-Index

Maximaler Lichtstrom (Lm)-0H

>95

120lm

3000K/4000K/5000K

Eingabe

Batteriekapazitat (mAh)

Beleuchtungsdauer(Stunden)

Aufladezeit (Stunden)

Betriebsdauer (Stunden)

Metall + PC

Ø93mm×H309mm

Produkt Material

Größe des Produkts(mm)

4H-60H

10000H

1800mAh

2-3H

DC5V2A, DC9V2A

Ja

0.07-2.5W

VP-One

Parametrisch

1. Wenn Sie dieses Produkt zum ersten Mal verwenden, laden 

    Sie es bitte vor dem Gebrauch vollständig auf.

2. Vermeiden Sie es, das Produkt in einer heißen oder feuchten 

    Umgebung aufzustellen.

3. Halten Sie das Produkt von Feuer oder Sprengstoff fern.

4. Verwenden Sie zum Aufladen des Produkts kein Ladegerät mit 

    einer Spannung von mehr als 5 V.

Typ-C-
Ladeanschluss

Kabelloses Ladepad

Touch-Schalter

Bitte beachten

Produktmerkmale

•  Intelligente Schreibtischlampe

•  Kabelloses Ladepad

•  Typ-C-Ladekabel   

•  Benutzerhandbuch                   

Versteckter Schalter:

Es gibt keine sichtbaren Schlüsselschalter. 
Der Berührungsschalter ist auf dem Metallschirm 
der Lampe versteckt. Durch Berühren des gesamten 
Metallschirms wird der Schalter ausgelöst und die T
ischleuchte in Betrieb genommen.

Berührungsschalter Beschreibung
Kurzpresse: 
Kurzes Drücken zum Einschalten - warmes Licht (3000K) - weißes 
Licht (5000K) - warmweißes Licht (4000K) - Ausschalten, usw.

Langes Drücken: 
Durch langes Drücken kann die Helligkeit des Lichts stufenlos 
eingestellt werden. 

Speicherfunktion: 
Sie merkt sich die eingestellte Lichtstärke und behält diese bei, 
wenn die Lampe das nächste Mal eingeschaltet wird.

Inhalt der Verpackung

Drei Farbtemperatureinstellungen:
Die Tischleuchte verfügt über drei Leuchtmodi - weiß, warm 
und warmweiß - und Sie können die Farbtemperatur des Lichts 
nach Bedarf einstellen.

Stufenloses Dimmen:
Stufenlose Helligkeitsanpassung, um Ihren unterschiedlichen 
Beleuchtungsbedürfnissen besser gerecht zu werden.

Kabelloses Laden:
Kein lästiges Anstecken und Aufladen mehr. Verwenden Sie die 
kabellose Ladestation, um die Tischlampe aufzuladen, nach dem 
Aufladen können Sie sie jederzeit benutzen oder sie auf die 
Ladestation stellen und die Tischlampe während des Aufladens 
weiter benutzen.gleichzeitig unterstützt die Ladestation das 
Aufladen von Mobiltelefonen, die kabellos laden können.

Jegliche Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich 
von der für die Einhaltung der Vorschriften verantwortlichen Partei 
genehmigt wurden, können dazu führen, dass der Benutzer die 
Berechtigung zum Betrieb des Geräts verliert.

Dieses Gerät erfüllt die Anforderungen von Teil 15 der 
FCC-Vorschriften.

Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:
(1) Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen.
(2) Dieses Gerät muss alle empfangenen Interferenzen 
akzeptieren, einschließlich Interferenzen, die einen 
unbeabsichtigten Betrieb verursachen können.

FCC-Warnung

1. La primera vez que utilice este producto, cárguelo 

    completamente antes de usarlo.

2. Evite colocar este producto en un entorno húmedo o a alta 

    temperatura.

3. Mantener el producto alejado de fuentes de ignición o 

    explosivos.

4. No utilice equipos de carga con un voltaje superior a 5 V para 

    cargar este producto.

Puerto de carga 
Tipo-C

Base de carga inalámbrica

Interruptor táctil

Atención

Características 
del producto

•   Lámpara de escritorio inteligente           

•  Base de carga inalámbrica

•  Cable de carga Tipo-C  

•  Manual de usuario                     

Interruptor oculto:

No hay interruptores de llave visibles. 
Los interruptores táctiles están ocultos 
en la pantalla metálica. Toque cualquier 
parte de la pantalla metálica para activar 
el interruptor. en cualquier parte de la 
pantalla metálica activa el interruptor y 
pone la lámpara en funcionamiento. La 
lámpara entra en estado de funcionamiento.

Interruptor táctil Descripción
Prensa corta: 
Pulsación corta para encender - luz cálida (3000K) - luz blanca 
(5000K) - luz blanca cálida (4000K) - apagar, y así sucesivamente.

Pulsación larga: 
Una pulsación larga ajusta infinitamente el brillo de la luz. 

Función de memoria: 
Recuerda el nivel de luz ajustado y lo mantiene la próxima vez 
que se enciende la bombilla.

Contenido del paquete

Tres ajustes de temperatura de color:
La lámpara de mesa tiene tres modos de iluminación -blanco, 
cálido y blanco cálido- y puedes ajustar la temperatura del color 
de la luz según tus necesidades

Regulación continua:
Ajuste continuo del brillo de la luz para satisfacer mejor sus 
diversas necesidades de iluminación.

Carga inalámbrica:
Deshazte de la molestia de enchufar y cargar. Utilice la base de 
carga inalámbrica para cargar la lámpara de mesa, después de 
la carga, se puede utilizar en cualquier momento, o colocarlo en 
la base de carga, y seguir utilizando la lámpara de mesa 
mientras se carga.al mismo tiempo, la base de carga soporta la 
carga de los teléfonos móviles que se pueden cargar de forma 
inalámbrica.

Cualquier cambio o modificación no aprobado expresamente por 
la parte responsable del cumplimiento podría anular la autoridad 
del usuario para  utilizar el equipo.

Este dispositivo cumple la Parte 15 de las normas de la FCC.
 
El funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes:
(1) Este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales.
(2) Este aparato debe aceptar cualquier interferencia recibida, 
      incluidas las que puedan causar un funcionamiento no 
      deseado.

Advertencia de la FCC

1. Pour la première utilisation de ce produit, veuillez le charger 

    complètement avant de l'utiliser.

2. Évitez de placer ce produit à une température élevée ou dans 

    un environnement humide.

3. Placez le produit à l'écart du feu ou des explosifs.

4. N'utilisez pas d'équipement de charge dont la tension est 

    supérieure à 5V pour charger ce produit.

Port de charge de 
type C

Bloc de recharge sans fil

Iinterrupteur à 
effleurement

Attention

Caractéristiques 
du produit

•  Lampe de bureau intelligente           

•  Bloc de recharge sans fil

•  Câble de charge de type C  

•  Manuel de l'utilisateur                   

Interrupteur caché:

Il n'y a pas d'interrupteur à clé 
apparent. L'interrupteur tactile est 
caché sur le couvercle métallique 
de la lampe. En touchant n'importe 
quel endroit du couvercle métallique 
de la lampe, l'interrupteur se 
déclenche et la lampe de table se 
met en marche.

Description de l'interrupteur 
à effleurement
Presse courte: 
Brève pression pour allumer - lumière chaude (3000K) 
- lumière blanche (5000K) - lumière blanche chaude (4000K) 
- arrêt, cycle en séquence.

Appui long: 
Une pression longue permet de régler en continu la luminosité 
de la lumière. 

Fonction mémoire: 
Elle peut mémoriser la luminosité réglée et la conserver lorsque 
vous allumez la lampe la fois suivante.

Contenu du paquet

Trois réglages de la température de couleur:
La lampe de table dispose de trois modes d'éclairage : 
lumière blanche, lumière chaude et lumière blanche chaude. 
La température de couleur de la lumière peut être réglée en 
fonction des besoins.

Gradation progressive:
Réglage progressif de la luminosité pour mieux répondre à vos 
différents besoins d'éclairage.

Chargement sans fil:
Ne vous souciez plus de brancher et de recharger votre appareil. 
Utilisez la base de chargement sans fil pour charger la lampe de 
table ; après le chargement, vous pouvez l'utiliser à tout moment, 
ou la placer sur la base de chargement et continuer à utiliser la 
lampe de table pendant le chargement.

Tout changement ou modification non expressément approuvé 
par la partie responsable de la conformité peut annuler l'autorité 
de l'utilisateur à faire fonctionner l'équipement.

Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC.
 
Le fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes :
(1) Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences nuisibles.
(2) Cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris 
      les interférences susceptibles de provoquer un fonctionnement 
      indésirable.

Avertissement de la FCC

1. Per il primo utilizzo di questo prodotto, si prega di caricarlo 

    completamente prima di usarlo.

2. Evitare di collocare il prodotto in ambienti ad alta temperatura 

    o umidi.

3. Posizionare il prodotto lontano da fiamme o esplosivi.

4. Non utilizzare dispositivi di ricarica con una tensione superiore 

    a 5 V per caricare il prodotto.

Porta di ricarica 
Type-C

Pad di ricarica wireless

Interruttore 
a sfioramento

Attenzione

Caratteristiche del 
prodotto

•  Lampada da tavolo intelligente          

•  Pad di ricarica wireless

•  Cavo di ricarica Type-C   

•  Manuale d'uso                      

Interruttore nascosto:

Non c'è un interruttore a chiave evidente. 
L'interruttore a sfioramento è nascosto 
sul coperchio metallico della lampada. 
Toccando un punto qualsiasi dell'intero 
coperchio metallico della lampada, 
l'interruttore si attiva e la lampada da 
tavolo entra in funzione.

Descrizione dell'interruttore 
a sfioramento
Tocco breve della pressione: 
Pressione breve per l'accensione - luce calda (3000K) 
- luce bianca (5000K) - luce bianca calda (4000K)
- spegnimento, ciclo in sequenza.

Premere a lungo il tasto: 
La pressione prolungata regola in modo continuo la luminosità 
della luce. 

Funzione di memoria: 

Può ricordare la luminosità impostata e mantenerla alla 
successiva accensione della lampada.

Contenuto della 
confezione

Tre regolazioni della temperatura del colore:
La lampada da tavolo ha tre modalità di illuminazione: 
luce bianca, luce calda e luce bianca calda, e la temperatura 
del colore della luce può essere regolata in base alle esigenze.

Dimmerazione continua:
Regolazione continua della luminosità della luce per soddisfare 
al meglio le diverse esigenze di illuminazione.

Ricarica wireless:
Eliminate i problemi di connessione e ricarica. Utilizzate la base 
di ricarica wireless per caricare la lampada da tavolo; dopo la 
ricarica, potete utilizzarla in qualsiasi momento, oppure 
posizionarla sulla base di ricarica e continuare a utilizzare la 
lampada da tavolo durante la ricarica. Allo stesso tempo, la base 
di ricarica supporta la ricarica di telefoni cellulari che possono 
essere ricaricati in modalità wireless.

Qualsiasi cambiamento o modifica non espressamente approvata 
dalla parte responsabile della conformità potrebbe invalidare 
l'autorizzazione dell'utente a utilizzare l'apparecchiatura.

Questo dispositivo è conforme alla Parte 15 delle norme FCC.
 
Il funzionamento è soggetto alle seguenti due condizioni:
(1) Questo dispositivo non può causare interferenze dannose.
(2) Il dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, 
     comprese quelle che possono causare un funzionamento 
     indesiderato.

Avviso FCC

�. 本製品を初めて使用する場合、使用前に本製品を完全に充電

     してください。.

�. 製品を高温または多湿の環境に置かないでください。

�. 本製品を火気や爆発物から遠ざけてください。

�. 本製品の充電には、�V以上の電圧の充電機器を使用しないで

     ください。

Type-C充電ポートワイヤレス充電パッド

タッチスイッチ

ご注意ください

製品の特徴

·  スマートテーブルランプ         

·  ワイヤレス充電パッド

·  Type-C充電ケーブル   

·  ユーザーマニュアル                    

隠しスイッチ：

明らかなキースイッチはない。
タッチスイッチは金属製のラン
プカバーに隠されている。金属ラ
ンプ全体のスイッチを作動させ、
テーブルランプを作動状態にします。

タッチスイッチの説明

ショートプレス: 
短押しで電源オン-暖色光（����K）-白色光（����K）-
暖色白色光（����K）-シャットダウン、順次サイクル。

ロングプレス: 
長押しで明るさを無段階調節。

メモリー機能： 
設定した明るさを記憶し、次回点灯時も設定した明るさを保ちます。

パッケージ内容

�段階の色温度調整:
ホワイトライト、ウォームライト、ウォームホワイトライトの�つの
照明モードがあり、必要に応じて色温度を調節できます。

無段階調光：
無段階の明るさ調整で、多様な照明ニーズに対応。

ワイヤレス充電：
コンセントや充電の手間から解放される。ワイヤレス充電ベース
を使ってテーブルランプを充電すれば、充電後はいつでも使用で
き、また充電ベースの上に置けば、充電しながらテーブルランプを
使い続けることができます。

コンプライアンスに責任を持つ当事者が明示的に承認していない

変更または修正 は、本装置を操作するユーザーの権限を無効にす

る可能性があります。

本装置は、FCC規則のパート��に準拠しています。

 

操作は次の�つの条件に従う：

(�) 本装置は有害な干渉を引き起こしてはならない。

(�) 本装置は、望ましくない動作を引き起こす可能性のある干渉を

      含め、 受信した干渉を受け入れなければならない。

FCCの警告

Parámetros técnicos

Proyecto

Modelo de producto

Potencia máxima

Regulable (Sí/No)

Temperatura de color

Indice de reproducción cromática

Flujo luminoso máximo (Lm)-0H

>95

120lm

3000K/4000K/5000K

Entrada

Capacidad de la batería(mAh)

Tiempo de iluminación (Horas)

Tiempo de carga (Horas)

Vida útil (Horas)

Metal + PC

Ø93mm×H309mm

Material del producto

Dimensiones del producto (mm)

4H-60H

10000H

1800mAh

2-3H

DC5V2A, DC9V2A

Sí

0.07-2.5W

VP-One

Parameters

Paramètres techniques

Elément

Modèle

Puissance

Dimmable (Oui/Non)

Température de couleur

Indice de rendu des couleurs

Flux lumineux maximal (Lm)-0H

>95

120lm

3000K/4000K/5000K

Puissance d'entrée 

Capacité de la batterie (mAh)

Durée d'éclairage (heures) 

Temps de charge (heures) 

Durée de vie (heures) 

Métal + PC

Ø93mm×H309mm

Matériau du produit 

Taille du produit (mm)

4H-60H

10000H

1800mAh

2-3H

DC5V2A, DC9V2A

Oui

0.07-2.5W

VP-One

Paramètres

Parametri tecnici

Elemento

Modello

Potenza

Dimmerabile (Sì/No) 

Temperatura del colore

Indice di resa cromatica

Flusso luminoso massimo (Lm)-0H

>95

120lm

3000K/4000K/5000K

Ingresso 

Capacità della batteria (mAh) 

Tempo di illuminazione (ore)

Tempo di carica (ore)

Durata (ore) 

Metallo + PC

Ø93mm×H309mm

Materiale del prodotto

Dimensioni del prodotto (mm)

4H-60H

10000H

1800mAh

2-3H

DC5V2A, DC9V2A

Sì

0.07-2.5W

VP-One

Parametri

技術パラメーター

エレメント

モデル 

ワット数

調光可能（あり/なし） 

色温度

演色評価数

最大光束（Lm）-�H 

>95

120lm

3000K/4000K/5000K

入力

バッテリー容量（mAh）

点灯時間（時間）

充電時間（時間）

寿命（時間）

メタル＋PC

Ø93mm×H309mm

製品材質 

製品サイズ (mm)

4H-60H

10000H

1800mAh

2-3H

DC5V2A, DC9V2A

あり

0.07-2.5W

VP-One

パラメータ

[日本語][IT]

[FR][ES]

[DE][EN]

单页尺寸：
��*���mm


